Kuneticka Hora - 2022
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- CERNA ODPALISTE BiLA ODPALISTE MODRA ODPALISTE ZLUTA ODPALISTE CERVENA ODPALISTE STRIBRNA ODPALISTE
CR= 76,5 PAR= 72 CR= 74,0 PAR = 72 CR= 71,9 PAR= 72 CR= 69,5 PAR = 72 CR = 69,5 PAR = 72 CR = 60,9 PAR= 72
SR= 144 SR = 140 SR = 139 SR= 134 SR= 131 SR= 107

- Hendikepovy Hraci Hendikepovy Hracd Hendikepovy Hrad Hendikepovy Hrad Hendikepovy Hrad
Index Hendikep Index Hendikep Index Hendikep Index Hendikep Index Hendikep Index Hendikep
+50 - +48 +2 +5,0 +4 4 +5,0 +1.4 +8
+47 - +40 +4.3 +3,6 +4.3 +3,5
+39 +3,2 +3,5 +2 8 +34 +2.6
+3.1 +2.4 +2.7 +2.0 +2.5 +18
+2.3 +1.6 +1,9 +1,2 +1,7 +0.9
+1,5 +0,8 +1,1 +0,4 +0,8 +0,1
+0,7 +0,1 +0,3 0,4 +0,0 0.8
+0.,0 L 0,5 i3 0,9 1,7
0,8 15 1,4 2.1 18 2,5
1,6 23 2,2 2,9 26 3,4
2,4 3,1 3,0 3,7 35 43
3,2 3.9 3,8 45 a4 5,1
4.0 4.7 4.6 53 5,2 6,0
4.8 5.4 54 6,1 6,1 6,9
5.5 6,2 6,2 6,9 7,0 7.7
6,3 7,0 7,0 7,8 78 8.6
7.1 7,8 7.9 8,6 8,7 9.4
7,9 8,6 8,7 9.4 9,5 10,3
8,7 9.4 9,5 10,2 e
9.5 10,2 11,0 12.0
10,9 11,8 12,9
11,7 12,6 13,8
12,5 13,4 14,6
13,3 14,3 15,5
141 15,1 16,3
149 15,9 17,2
15,6 16,7 18,1
16,4 17,5 18,9
172 18,3 19,8
18,0 19,1 20,7
188 19,9 21,5
- 196 20,8 224
204 21,6 23.2
211 22,4
219 23,2
227
235
243
251
25,8
26,6
274
282
29.0
298
30,6
31,3
32.1
329
33,7
345
35,3
36,0
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Navod: - Uréete, z jakych odpaliit se hraje.
- U pfislusného odpaliité vyhledejte v levém sloupd interval, do kterého spada hradiv hendikepovy index

-V pravém sloupd pak naleznete odpovidajid plny hrad hendikep.



